

se imajo poslati po ekspresu) ni več treba, da bi se na zapečateni stran zapisalo ime in stanovanje oddajateljevo; tudi se taka pisma z voskom, oblata ali kakor koli zapečatijo, ako ta pisma ne grejo v vnanje dežele.

— Na vprašanje: ali dolžnost vojaštva (soldat biti) konec vzame z izstopom iz 3. ali z izstopom iz 7. razreda starosti? je ministerstvo razglasilo to-le pojasnilo: Na to vprašanje daje odgovor člen 2. postave od 10. novembra 1867. leta; dokler namreč vlada ne rabi v tistem členu zapopadene oblasti, da bi dotično dolžnost raztegnila, ugasne dolžnost v armado stopiti z izstopom iz 3. reda starosti, vendar pa to nima v sebi isklenitve, da bi ob času, ko bi vlada ono oblast rabila, ta dolžnost zopet oživela za tiste, kateri še niso stopili iz 7. razreda starosti. Samo po sebi se tedaj razume, da gledé na prošnje za namestovanje med brati v prvem primerljivi veljá izstop iz 3., v poslednjem primerljivi pa izstop iz 7. razreda starosti.

— Za prodaj ste med družimi cesarskimi grajščinami tudi postojnska in loška grajščina na Kranjskem namenjene. Loka se je imela že lani prodati; al k dražbi ni bilo nikogar in pismene ponudbe finančno ministerstvo še ni rešilo. Ako se naredí železnica iz Beljaka v Ljubljano, utegne ta grajščina zarad gozdov večo ceno dobiti.

— Skupščine delavcev, pri katerih se zbira po več tisoč delavcev, so zelo živahne, pa se še nič prav ne vé, kakošna piščeta se bojo izlègla iz teh jajc. Bog ne daj, da ne bi oni dunajski svobodáhi viharja ne želi, kjer so veter sejali! — Tudi v Genfu so jeli delavci rogoviliti. — V Belgiji razsajajo delavci tako, da so v dveh mestih morali konjiki miriti.

Ogersko. Iz Buda-Pešta. Vsaki čas se pričakuje rojstvo cesarskega deteta, ki bode, ako bode deček, dobilo ime Štefan: ako bode deklica, ime Marija. Dojila bo novorojenčka krepka omožena Magjarka Roza Eszerpauer, 22 let stara, ki je že v Budi pri cesarici. Brž po rojstvu se bodo v cerkvah glavnih mest vsega cesarstva obhajale zahvalnice.

— General nekdanje ogerske puntarske armade Perczel je v nekem govoru zoper Košuta tako razsrdil prijatle Košutove, katerih je na Ogerskem čedalje več, da se ne vé, kako se bo izvršila ta pravda.

Štajarsko. „Slov. Gospodar“ naznanja, da v tiskarni tožbi 23. marca je bil vrednik, kterege je mirno pa temeljito zagovarjal dr. Srnec, zarad zanemarjene pazljivosti obsojen na 30 gold. kazni in da zgubi 60 gold. kavcije. Dr. Prelog se je pritožil zoper to rzsodbo.

Česko. — V Hrudimu so na konjski sejm pripeljali blizo 6000 konj na prodaj. Hitro so bili pokupljeni; največ pa so jih kupili ogerski cigani in jih plačali s — pruskimi srebrnimi tolarji.

Rumunija. Bukureškemu državnemu zboru je bila unidan postava zarad židov (judov) v obravnavo izročena, ktera židom ne dopušča, da bi se v kakem mestu brez dovoljenja mestnega odbora vselili, na kmetih pa se celó ne sme noben jud vseliti. Kdor se proti tej postavi naseli, veljá za vlačugarja. Tudi si jud ne sme nikjer ne zemljišča ne hiše kupiti, in tudi ne sme živeža, vina ali žganja prodajati kristijanom itd. — Rumuni morajo po taki ostrí postavi juda od druge strani poznati, kakor ga poznajo pri nas v Avstriji.

Rusko. Ruska vlada je poljsko kraljestvo, ki spada pod rusko oblast, tako osnovati dala kakor ruske dežele. Poljski narod je zadovoljen s to prenarodbo, ker je že davno do grla sit jarma, ki ga nosi pod poljskimi plemenitaži. Kopicá poljskih sanjačev, kateri se še

vedno sanja, da vstane Poljska, in je v ta namen podpihala že mnogo puntov, pa kriči proti tej „sili“ z vso silo.

Francozko. Ne samo v Parizu, temuč tudi po drugih krajih Francozkega močno vrè. Ahille Mercier je na svetlo dal brošuro, ktera je v več tisoč iztisih razširjena po deželi in v kateri pisatelj na drobno našteva, koliko je Napoleonovo cesarstvo denarja požrlo in da dežela nima od tega nič kakor materijalno in moralično revščino.

Severna Amerika. Predsednik (vladar) republike severno-amerikanske je v zatožnem stanu, ker, kakor njegovi nasprotniki pravijo, se v nekterih vojaških zadevah ni ravnal postavno.

Denarni zapisnik Matičin.

Stari udje:

Za 1868. leto: gg. Malnaršič Jožef, Namre Anton, Peterlin Primož, Kafol Štefan, Nabrgoj Janez, Gorjup Janez, Koželj Anton, Šubic Primož, Vidmar Janez, Kajdiž Toma, Jereb Matej, Stare Alojzi, Santo Treo, Krsnik Jožef, Wašer Rajko, Rus Janez, Vovk Janez, Kranjc Matija, Sovinec Anton, Potočnik Blaž, Jugovec Anton, Robič Simon, Sever Jožef, Žark Simon, Drobivnik Jurij, Čebašek Janez, Kapun Valentin, Šuster Janez, dr. Gauster Mavricij, Vindišar Miha, Šivec Janez, Kulavec Matija, Debeljak Janez, Rumpler Maks, Dolinar Janez, Mazek Anton, Kunšič Lovro, Logar Leopoldina, Urbas Anton, Celar Janez, Kalan Matija, Belar Jožef, Blaznik Jakob, Grčar Jožef, Pokoren Anton, Erjavec Janez, Klemenec France, Narobe Martin, Ahčin Dragotin, Auer Pavel, Belar Leopold, Cvajer Dragotin, Chiades Vekoslav, Dimec Avgust, dr. Fux France, Gerber Matija, Gnjezda Ivan, Göck Ferd., Hausner Henrik, Heidrih Anton, Horak Iv. Nep., Horak Slavoljub, Hren Jakob, Ivanetič Martin, Jenčič Alojzi, Kandrnl France, Kaprec Ivan, Klemenčič Anton, Klemens France, Klein Anton, Kljun Drag., dr. Klofutar Leonhard, gimnazijalna knjižnica, Kočevar France, Konšek Valentin, Kolman France, Köstl J. V., Kramar France, Križnar Miroslav, Kušar Matija, Lahajner Dragotin, dr. Leben Matija, Lercher Jurij, Linčinger Oton, Mahr Ferdin., Maršalek Avgust, Mulej Andrej, Ničman Henrik, Novak Janez, Oblak Jožef, dr. Orel Jožef, Skopososeska, Oswald Ivan, Pakič Mihael, dr. Papež France, dr. Parker Henrik, Perona Ljudevit, Petrič Ivan, Polec Jožef, Puhar Dragotin, Praprotnik Andrej, Raktelj France, dr. Rebič Julij, Ribič Jožef, Ricoli Alojzi, Regoršek France, Smolej Jakob, Spiljarič Jakob, Suhadobnik Lovro, Střlba Jožef, Schrey Toma, Šventner Jožef, Tomec Jakob, Turk Jožef, Ulman Neža, Urh Peter, Valenta Vojteh, Več Ivan, Vičič Jan. Ev., Vrhovec Blaž, Zamejec Jožef, Zitterer Andrej, Zupan Jožef, Žagar Dragotin, Šušje, Jerše France, Urbanija Lovro, Hlebec o. Bogomir, Kraševac Anton, Kenda France, Kršič Janez, Torkar Matija, Krofič Mihael, Jaklič Štefan.

Za 1869. leto g. Žark Simon.

V Ljubljani 16. marca 1868.

Dr. Jer. Zupanec.

Žitna cena

v Ljubljani 4. aprila 1868.

Vagán (Metzen) v novem denarji: pšenice domače 6 fl. 40 — banaške 7 fl. 20. — turšice 3 fl. 80. — soršice 5 fl. 30. — rži 4 fl. —. — ječmena 3 fl. —. — prosa 3 fl. 30. — ajde 3 fl. 40. — ovsá 2 fl. 10. — Krompir 1 fl. 80.

Kursi na Dunaji 8. aprila.

5% metaliki 56 fl. 60 kr. Ažijo srebra 113 fl. — kr.
Narodno posojilo 62 fl. 80 kr. Cekini 5 fl. 54 kr.

Loterijne srečke:

V Trstu 1. aprila 1868: **10. 40. 77. 62. 38.**
Prihodnje srečkanje v Trstu bo 15. aprila 1868.